

建造基督的身體

關鍵經文：「他所賜的有使徒，有先知，有傳福音的，有牧者和教師，為要成全聖徒，各盡其職，建立基督的身體。」
以弗所書 4:11,12

經文選讀： 以弗所書 4:11-16

本章開篇，保羅懇切勸勉信徒：「要活出與蒙召的恩相稱的生命」（以弗所書4:1）。此處的「蒙召」指人歸信基督教的轉變。真正基督徒的職分超越世俗職業，乃是在生命各層面實踐並彰顯信仰、愛心、寬恕、服事、犧牲與合一的價值。

「竭力保守聖靈所賜合而為一的心。身體只是一個，聖靈也只有一個，正如你們蒙召同有一個指望。一位主，一個信仰，一個洗禮，一個神，就是眾人的父，超乎眾人之上，貫乎眾人之中，也住在眾人之內。」（以弗所書 4:3-6）。這些經文強調，虔誠的基督徒之間不應存在宗派主義精神。所有信徒都將承認基督是他們的領袖，並承認永恆的父是創造者或 第一因。因此，三位一體的平等神概念與聖經教導相悖。

基督升天後，聖靈於五旬節降臨早期教會（使徒行傳1:1-4,9-14；2:1-4）。當時主耶穌的門徒——尤其是蒙神啟示的使徒代表——領受了各樣恩賜。他們所傳授與記載的教導，旨在引導獻身的信徒走過塵世旅途。以弗所書 4:7-10

關鍵經文概述了主所設立的屬靈領導職分，旨在裝備福音時代的聖徒，按神所命定的旨意執行事奉工作。保羅指出這事奉是為了「建造基督的身體」。許多人因著祝聖與靈的重生，蒙恩回應邀請，得以在基督將來國度中成為共同繼承者。當今這類基督徒透過聚會、大會、團契相交，並進行個人研讀與禱告，竭力忠實履行獻祭之約。

我們何其有幸，能在這個「蒙悅納的時機」（哥林多後書6:2）領受將生命獻身的崇高特權。這機遇難以言喻，我們理當懷抱極大的謙卑，因這崇高的前景絕非我們憑己力所能企及。

在這「末世」，我們得以反思這奇妙的遺產——既已認識並珍視「現今的真理」（彼得後書1:12-13）。我們團契所接納的諸多教導，正彰顯天父榮耀的品格。然而必須銘記，領受這等啟示的終極目的，不僅是賦予我們對神計劃的理性認知，更在於協助我們經歷轉化過程——藉著聖靈的聖化影響力，使我們發展出基督般的品格，並致力「建造基督的身體」。

讓我們竭力追求這些事，使我們的呼召與揀選得以堅固。若能忠心持守，終將參與將人類與天父和好

的事工，使他們恢復在伊甸園中失去的完美狀態。
彼得後書 1:10,11